
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

6 жовтня 2023 року                               м. Острог                                                        № 55 

 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Харчук Ю.Ю. 

 

Присутні: Шевчук Д.М., Костів О.М.,  Родзен О.А., Балацька О.Р., Шершньова О.В., 

Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Якуніна К.І., Лотиш 

Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Михальчук Б.С., Денисенко Н.В., Москалюк О.О., Фісянчук 

А.М., Хомякова А.В., Лавренюк А.Ю., Меснікович І.Р., Кузьменко Н.В. 

Запрошені: Лозюк С.А. 

 

 

Порядок денний: 

1. Підготовчі курси до вступу до НаУОА в І семестрі 2023-2024 н.р. 

2. Прийом заяв та документів вступників першого (бакалаврського), другого 

(магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти під час додаткових 

етапів вступної кампанії 2023 року. 

3. Запити до закладів охорони здоров'я щодо надання вступникам НаУОА 

підтвердження спеціальних умов участі у вступній кампанії 2023 року. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про підготовчі курси до вступу до НаУОА в І семестрі 2023-2024 н.р. 

ВИСТУПИЛИ:  

1.1. Харчук Ю.Ю., керівник підготовчих курсів до вступу до НаУОА, помічник ректора 

з освітнього менеджменту та Лозюк С.А., лаборант підготовчих курсів, керівник 

профорієнтаційного корпусу університету, які ознайомили присутніх із списком слухачів у 

розрізі предметів: українська мова та література, математика, англійська мова, історія України 

(додаток 1).  

У І семестрі 2023-2024 н.р. на підготовчих курсах до вступу до НаУОА займатиметься 

24 слухачі із 8 областей України, зокрема Рівненської, Вінницької, Житомирської, 

Чернівецької, Хмельницької, Київської, Запорізької та Черкаської. 5 жовтня для учасників 

курсу було проведено організаційну зустріч https://www.oa.edu.ua/ua/info/news/2023/05-10-01  

1.2. Пасічник І.Д., голова приймальної комісії НаУОА, який дав розпорядження Харчук 

Ю.Ю. підготувати наказ про роботу підготовчих курсів до вступу до НаУОА у І семестрі 2023-

2024 н.р., викладачам провести підготовку слухачів на належному рівні. 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. Харчук Ю.Ю. підготувати наказ про роботу підготовчих 

курсів до вступу до НаУОА у І семестрі 2023-2024 н.р., викладачам провести підготовку 

слухачів на належному рівні. 

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0. 

 
 



2. СЛУХАЛИ: Про прийом заяв та документів вступників першого (бакалаврського), 

другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти під час 

додаткових етапів вступної кампанії 2023 року. 

ВИСТУПИЛИ:  

2.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, яка 

ознайомила присутніх із особливостями та строками прийому заяв та документів під час 

третього етапу вступної кампанії для вступників першого (бакалаврського) і другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти й другого етапу вступу для вступників на освітньо-

наукові програми третього (освітньо-наукового) рівня відповідно до Правил прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 

2023 році (зі змінами та доповненнями).   

2.2. Пасічник І.Д., голова приймальної комісії НаУОА, який дав розпорядження 

провести додаткові етапи вступу відповідно до затверджених строків усім зазначеним вище 

категоріям вступників. 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. Провести додаткові етапи вступу відповідно до 

затверджених строків усім зазначеним вище категоріям вступників. 

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: Про запити до закладів охорони здоров'я щодо надання вступникам 

НаУОА підтвердження спеціальних умов участі у вступній кампанії 2023 року. 

ВИСТУПИЛИ:  

3.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, яка 

ознайомила присутніх із вступниками, щодо яких на виконання п.5 розділу XV Правил 

прийому на навчання  для здобуття вищої освіти у Національному університеті "Острозька 

академія" в 2023 році (зі змінами та доповненнями) необхідно подати запити до закладів 

охорони здоров'я щодо підтвердження ними спеціальних умов участі у вступній кампанії 

наших теперішніх здобувачів. Запити сформовано та буде надіслано адресатам, оскільки 

отримані відповіді разом із запитами необхідно впродовж місяця завантажити до ЄДЕБО. 

3.2. Пасічник І.Д., голова приймальної комісії НаУОА, який дав розпорядження 

надіслати запити адресатам та отримані відповіді завантажити разом із запитами до ЄДЕБО.  

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. Надіслати запити адресатам та отримані відповіді 

завантажити разом із запитами до ЄДЕБО 

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0. 

 

 

            Голова приймальної комісії                                            Ігор ПАСІЧНИК 

             

 

 

            Відповідальний секретар                                   

            приймальної комісії                                                                                    Юлія ХАРЧУК 
 


